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	VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 19 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2024.

	· Hino Municipal.
· Vigésima Terceira Sessão Ordinária do Quarto Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR
· NADA CONSTOU

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO MUNICIPAL:

NADA CONSTOU

[bookmark: _Hlk98857794]LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DE TERCEIROS: 
  
NADA CONSTOU

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DOS SENHORES VEREADORES:

REQUERIMENTO Nº46/2024 de autoria do vereador Alberto Knolseisen, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer informação de quais atividades de cunho administrativo estão sendo realizadas pelo Vice-Prefeito Municipal, além de fazer campanha com veículos da frota.
REQUERIMENTO Nº47/2024 de autoria do vereador Alberto Knolseisen, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer informação de quais são os veículos da frota e quem são seus respectivos motoristas, para fins de apuração de desvios de conduta em período eleitoral.
REQUERIMENTO Nº48/2024 de autoria do vereador Alberto Knolseisen, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, para que apresente sua agenda oficial dos dias 12 e 13 de agosto de 2024, para fins de análise de cometimento de eventuais ilícitos.

	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.


	4. ORDEM DO DIA

Projeto de Lei N°1.106/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente.”
· Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Discussão do Projeto de Lei.
· Primeira votação.
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°12/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Denomina o Logradouro Público como “Rua Danilo Catani” a Rua identificada como “Rua Projetada C.”
· Dispensada a Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, eis que já lido em Sessão anterior.
· Segunda votação.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°08/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Denomina o logradouro público como “Rua Ernesto Eilert” a Rua identificada como Rua Projetada B.”
· Dispensada a Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, eis que já lido em Sessão anterior.
· Segunda votação.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°13/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre a dispensa de Servidor Público Municipal, no seu âmbito do Poder Executivo e Legislativo, para exercer a função de jurado no conselho de sentença no Tribunal de Júri da Comarca de Palmas/PR e dá outras providências”.
· Leitura do Projeto de Nº Lei13/2024, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei N°14/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Denomina o Logradouro Público como “Rua Jonatas Ferreira Brasil” a Rua identificada como “Rua Projetada B, loteamento Barbieri.”
· Leitura do Projeto de Nº Lei14/2024, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

REQUERIMENTO Nº46/2024 de autoria do vereador Alberto Knolseisen, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer informação de quais atividades de cunho administrativo estão sendo realizadas pelo Vice-Prefeito Municipal, além de fazer campanha com veículos da frota.
· Leitura do Requerimento Nº46/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº47/2024 de autoria do vereador Alberto Knolseisen, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer informação de quais são os veículos da frota e quem são seus respectivos motoristas, para fins de apuração de desvios de conduta em período eleitoral.
· Leitura do Requerimento Nº47/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº48/2024 de autoria do vereador Alberto Knolseisen, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, para que apresente sua agenda oficial dos dias 12 e 13 de agosto de 2024, para fins de análise de cometimento de eventuais ilícitos.
· Leitura do Requerimento Nº48/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

	5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR

	6. ENCERRAMENTO:
[bookmark: _GoBack]Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 26 de Agosto de 2024.  



	               José Carlos Correa Leão                                     Tiago Silveira Neves Montebeles
                       Presidente 			                                      1º Secretário
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